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Tururu-Ceará, 18 de setembro de 2023 

Ata da 31º Sessão da Câmara Municipal de Tururu,. ~E; da Sessão 
Legislativa Ordinária da legislatura ?e 20_21/2024, presidida pelo senhor 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Fllh_o, Presidente e secretariado 
pelo senhor vereador Francisco Gláuc10 Damascena Chaves, 1o 
secretário, realizada aos 18 {Dezoito) dias do mês de .. setembro d? ~no de 
2023 {dois mil e vinte e três), às 9:00 horas, na Camara Municipal de 
Tururu, situada na rua Neném Barroso, nº 18, centro, Tu~uru, Ceara. 
Através do livro de presença registrou-se o C0'72P~rec1mento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro An~rade, Antorno ~arcos S~les 
Menezes Antônio Alves dos Santos, Dam,ana Edna da Silva Pereira, 
Francisc~ Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 
Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após t 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade. 
Foi determinado a leitura Requerimento nº 043/2023, requer da secretaria 
de infraestrutura, a construção de uma quadra, um espaço para o lazer 
das crianças, dentre outras finalidade da creche, autor: Vereador 
Jefferson Patrick. Após foi lido a moção de pesar pelo falecimento da Sra. 
Raimunda Virgínia Souza, externando sentimentos de pesar a toda 
família. Em seguida o senhor presidente colocou Requerimento nº 
043/2023, em discussão, Vereador Jefferson diz que esse requerimento 
foi a pedido dos funcionários da creche Maria Aldenir do bairro da 
Estação, para que a escola possa fazer seus eventos, dentre outros. 
Menciona a verba do MEC de 397 mil para que seja feito essas 
demandas, também deixando sua insatisfação com a gestão em relação 
às outras situações no município. O Vereador Gláucio contribui com o 
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requerimento do nobre colega, e menciona sua sugestão, de desapropriar 
o terreno que tem ao lado da escola Antônio Pires Chaves para que se 
a~ra u_~ . espaço entre as duas escolas para que essa quadra seja 
dispombrhzada para as duas escolas. Após, Colocado em votação, 
apro~ado por unanimidade. Não havendo, mas matéria, o senhor 
presi~ente__, após verificar o quórum regimental, declara aberta a Ordem 
do Dia, nao havendo matéria para deliberar, o Sr. Presidente declara 
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aberta a tribuna. O Sr. Presidente saúda todos os p e t . 
b d d 1. .. ' r sen es, menciona que rece eu ezenas e 1gaçoes sobre o que falou na t ·b .. 

d. n una na sessao passada, que apenas 1sse a verdade e novamente ~ai b • 
• &, • • ,, ou so re o prso salarial da en,ermagem, onde muitos profiissi·onai·s o procuraram preocupados com o prazo para votar, o qual encerra no dia 23 pa 

t t. d . , ra serem 
pagos re roa ~vos, ma~ e maneira alguma foi procurado, para tratar do 
assunto do piso salarial de enfermagem e dos demais e cone! · 
h t t I UIU, se 

c egar es aremo~ ~ron os p_ara fazer a tramitação e votação do mesmo. 
O _vereador Antomo Carneiro, saúda todos os presentes e lamenta 0 
acidente que ocorreu na Cachoeira, que resultou na morte de uma 
criança, expressou seu sentimento de pesar a família mencionando 
também sua indignação e de todos com a gestão, pelo 

1

0 que não está 
sendo feito, argumentando que não ficará calado. o Vereador Marcos, 
cun:1p_rim~ntou todos os presentes e falou que acompanhou pelas redes 
so?ra1s, viu que em fortaleza tem a câmara itinerante no qual vão até os 
bairros para ver que o povo precisa, deu a ideia para fazerem algo 
diferente, como tirar um dia da semana para visitar as repartições 
públicas. O Vereador Antônio Carneiro, mencionou, que tem um 
empresário que, o procurou a quase 2 (duas) semanas para trazer uma 
fábrica de calçados para o Município Tururu, mas o Sr. Prefeito, não o 
atendeu para ver a possibilidade da instalação da mesma. A Vereadora 
Damiana, saúda todos os presentes, parabeniza a ideia do nobre colega 
vereador Marcos, pois as coisas estão sérias e as pessoas estão 
cobrando. O Vereador Marcos, menciona que sempre requer, solicita, 
mas não somos atendidos. O Vereador Pedro Santana, menciona, que 
seja formada uma comissão e os vereadores sejam voluntários para 
fazerem as visitas, e disse, que vão encontrar muitas coisas a desejar 
inclusive nas escolas, onde os diretores e coordenadores estão se virando 
com o que tem, inclusive fazendo o papel de serviços gerais. O Vereador 
Marcos, dando continuidade, deixa sua indignação e pede para que sua 
ideia seja posta em prática. O Vereador Gláucio, cumprimenta todos os 
presentes, concordou com as palavras do colega Antônio Carneiro, _v~ndo 
o esforço, o empenho, para trazer mais empregos para nossos mumc1pes, 
é uma decepção para O nosso município, onde o vereador tenta conversar 
com todos os responsáveis e nada de obter respostas, concorda_ndo 
também com as palavras do vereador Marcos, ond~ o comp~om1sso 
de todos de querer fazer alguma coisa pelo mumc1p10. M:nc,onando 
também O recurso de 870 000 00 mil, do MEC, que teve relaçao a creche 
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da estação, da importância de um equipamento desse para o mumc1p10, 
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essa creche, dando não somente para contribuir para a construção de 
uma quadra, como também climatizar, e hoje ainda temos creches 
fechadas a mais de duas gestões, como a do distrito de Cemoaba, falou 
também, estão esperando abrir o posto de saúde do Mulungu, que foi 
prometido ano passado. Solicitou ao Secretário de infraestrutura, para 
que veja a estrada do Serrotin, conserto das tábuas, também seja visto a 
questão do roço das estradas e do Seridó. Em seguida, externou seu 
sentimento de pesar pelo falecimento da criança na sexta-feira, Davi de 
Sousa Braga, também da Senhora Raimundinha. Parabenizou os 
profissionais agentes comunitários de saúde que foram empossados, no 
mais parabenizou a união e o propósito dos nobres colegas vereadores. 
O Sr. Presidente, falou que há uma preocupação dos profissionais da t( 
saúde, segundo os mesmo, desde 2017 não tem reajuste, ninguém 
chama para conversar e nem dão um norte do que se possa fazer por 
eles, menciona também a reivindicação da ampliação dos professores de 
2016 e diz que está casa já fez sua parte através da nobre colega 
Vereadora Damiana, onde foi aprovado por unanimidade, projeto de 
indicação, cabe agora ao executivo municipal, analisar, executar e dar 
uma resposta, que a casa do povo está aberta para receber a todos que 
queiram tirar suas dúvidas. O Vereador Gláucio, pede ao secretário de 
agricultura Pedro Deta, para que faça um cronograma das localidades que 
precisam de abastecimento de água através do carro pipa, o Vereador 
Pedro Santana, parabenizou a munícipe que fez vídeo no lixão e por 
reivindicar, também me disseram, que o mesmo foi feito a limpeza, 
mencionou que estão nesta casa legislativa para aprovar qualquer projeto 
que venha a beneficiar o município. Não havendo oradores, o presidente 
comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 25/09/2023, em 
seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, 
declarou encerrada a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura 
da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi 
na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Tururu/CE, aos 18 dias do mês de setembro do ano de 2023. 
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